
Переведи в см
4 см 8 мм
6 дм 4 см
1 м 7 дм
9 м 30мм
3 м 9 см
5 км 3 м
25000мм

7 м 9 дм 3 см
5 м8 см

 3 дм540 мм



Переведи в кг

 6 ц 
• 7 т 6 ц
• 25000г
• 5 ц 2000г
• 4 т 5ц

• 1 т 4000г
• 5678г
• 340ц 



Исправь ошибки

• 42 дм 5 мм = 425 мм
• 12 дм 1 мм = 121 мм
• 407 см 1 мм = 40дм 71 см
• 1206ц = 1 т 206 кг
• 4108ц = 41 т 08 кг
• 1206 ц = 12 т 6 кг
• 1 ц 69 г = 169 г



600 км /ч

340 км/ч ?

200 км /ч

150 км /ч
?

?

?

120 км/ч

10км/ч                20 км/ч 80 км/ч



ПОДУМАЙ….

• Найди площади всех возможных 
прямоугольников с периметром 8 см. У 
какого прямоугольника площадь 
наибольшая?


